
DODATNE INFORMACIJE
Izgled Čaja za bolji rad prostate i sadržaj pakiranja
Mješavina osušene zeleni vrbovice, kilavice i preslice te osušenih korijena peršina i koprive. 80 g čaja u 
polipropilenskoj vrećici, u kartonskoj kutiji s uputom.

Sastav: 
1 g Čaja za bolji rad prostate sadrži 0,3 g zeleni vrbovice (Epilobium parviflorum Scherb., herba), 0,2 g 
zeleni kilavice (Herniaria glabra L., herba), 0,2 g zeleni poljske preslice (Equisetum arvense L., herba), 0,2 
g korijena peršina (Petroselinum crispum Mill., radix) i 0,1 g korijena koprive (Urtica dioica L., radix)

Način izdavanja
Čaj za bolji rad prostate izdaje se bez liječničkog recepta, u ljekarnama.

Izrađuje: Galenski laboratorij, Ljekarna Splitsko-dalmatinske županije, Dugopoljska ulica 3, 21204 
Dugopolje

Galenski pripravak
02642/1

Prije upotrebe pažljivo pročitajte ovu uputu jer sadržava sve važne podatke. Spremite uputu. Možda 
će Vam ponovno zatrebati. Ako imate dodatna pitanja, posavjetujte se s liječnikom ili ljekarnikom. O 
svakoj nuspojavi obavijestite liječnika ili ljekarnika. 

UPUTA SADRŽAVA:
1. Što je Čaj za bolji rad prostate i za što se upotrebljava
2. Prije nego počnete upotrebljavati Čaj za bolji rad prostate
3. Kako upotrebljavati Čaj za bolji rad prostate
4. Koji su neželjeni učinci Čaja za bolji rad prostate 
5. Kako čuvati Čaj za bolji rad prostate
6. Dodatne informacije

ŠTO JE ČAJ ZA BOLJI RAD PROSTATE I ZA ŠTO SE UPOTREBLJAVA
Čaj za bolji rast prostate upotrebljava se za ublažavanje simptoma donjeg mokraćnog sustava povezanih 
s benignom hiperplazijom prostate (BHP).
BHP je nekancerogeno povećanje prostate koja okružuje uretru, cijev kojom prolazi urin iz mjehura izvan 
tijela. Biljne droge u sastavu Čaja za bolji rast prostate povećavaju stvaranje urina te tako potiču ispiranje 
urinarnog trakta. Time se olakšavaju simptomi poput teškoća sa započinjanjem mokrenja, smanjenog 
mlaza mokraće, nepotpunog pražnjenja, pojačanog nagona i česte potrebe za mokrenjem.

PRIJE NEGO POČNETE UPOTREBLJAVATI ČAJ ZA BOLJI RAD PROSTATE 
Nemojte upotrebljavati Čaj za bolji rad prostate:
•   ako ste preosjetljivi-alergični na neki od sastojaka čaja.
Ako se pojavi reakcija preosjetljivosti-alergijska reakcija, potrebno je odmah prekinuti upotrebu.                                                                                                                            
•   u stanjima kod kojih se preporučuje smanjeni unos tekućine (ozbiljne srčane i bubrežne bolesti)

Budite oprezni s Čajem za bolji rad prostate
Ako se pojave povišena tjelesna temperatura, bolno i otežano mokrenje (dizurija) ili krv u mokraći 
(hematurija) potrebno je o tome obavijestiti svog liječnika ili ljekarnika.
Ne preporučuje se upotreba čaja kod djece i adolescenata mlađih od 18 godina.

Upotreba Čaja za bolji rad prostate
Nema kliničkih istraživanja koje bi potvrdile interakcije s drugim lijekovima.
Obavijestite svog liječnika ili ljekarnika ako upotrebljavate ili ste nedavno upotrebljavali druge lijekove, 
uključujući i one koji se izdaju bez liječničkog recepta.

Trudnoća i dojenje
Obavijestite svog liječnika ili ljekarnika ako ste trudni ili dojite. Upotreba Čaja za bolji rad prostate tijekom 
trudnoće i dojenja se ne preporučuje.

KAKO UPOTREBLJAVATI ČAJ ZA BOLJI RAD PROSTATE
Čaj za bolji rad prostate uvijek upotrebljavajte točno onako kako je opisano u ovoj uputi. Ako niste sigurni 
kako trebate upotrebljavati Čaj za bolji rad prostate posavjetujte se s liječnikom ili ljekarnikom. 
2 žličice čajne mješavine prelijte s 2 dL vruće vode i poklopite. Procijedite nakon 15 minuta. 
Preporučuje se piti do tri šalice čaja dnevno, ne duže od 4 tjedna.

Ako se čaj pije duže od 4 tjedna potreban je nadzor liječnika.
Dugotrajna upotreba ovog čaja se ne preporučuje.

Ako ste upotrijebili više Čaja za bolji rad prostate nego što ste trebali
Prekomjerna upotreba može dovesti do proljeva i gubitka tekućine. Ako se to dogodi potrebno je 
prekinuti upotrebu čaja i javiti se liječniku radi nadoknade tekućine i elektrolita.

KOJI SU NEŽELJENI UČINCI ČAJA ZA BOLJI RAD PROSTATE
Poput svih lijekova, Čaj za bolji rad prostate može imati nuspojave, iako ne kod svih osoba.

Moguće nuspojave
Moguće su blage alergijske reakcije.
Ako ste primijetili navedenu nuspojavu ili primijetite nuspojavu koja nije navedena u ovoj uputi, molimo 
obratite se svom liječniku ili ljekarniku.

KAKO ČUVATI ČAJ ZA BOLJI RAD PROSTATE
Čaj za bolji rast prostate čuvati na suhom mjestu.
Čuvajte ga na temperaturi do 25°C, izvan pogleda i dohvata djece! 
Čaj za bolji rast prostate se ne smije upotrebljavati nakon isteka roka upotrebe označenog na pakiranju.
Datum isteka roka upotrebe odnosi se na posljednji dan navedenog mjeseca.                                                                             
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